
ASSEMBLÉE GÉNÉRALE ÉLECTIVE du 14 février 2021 à Johannesburg.

Procès verbal:

Une assemblée générale élective de l'AIGC s'est tenue le 14 février en présence de membres-
représentants des pays suivants
- Cameroun
- Afrique du Sud,
- Ghana
- Nigeria
- Sénégal
- Éthiopie
- Burkina Faso
- R D Congo
- Cote d'ivoire- France ( Diaspora)

- La présidente par intérim (Princesse Julie KONGO), a ouvert la réunion une fois que le quorum a 
été atteint. Elle a présenté un ordre du jour en un point, concernant l'élection d'un Bureau 
permanent, qui devrait poursuivre les affaires de l'Association, après la période de transition, qui 
venait de s'écouler sous sa présidence depuis juin 2020.

- Dans son discours d'ouverture, elle a exprimé sa reconnaissance à tous, pour la confiance et la 
collaboration qu'elle a reçue dans la mise en place de l'AIGC en tant qu'organisation et, a appelé 
tous à rester vigilants et dévoués, comme par le passé, à maintenir la flamme, la vision et nos 
objectifs  dans la Construction de l'AIGC.

- Majesté Zolani Mkiva a présenté un rapport détaillé, confirmant le succès de l'enregistrement de 
AIGC en tant qu'organisation à but non lucratif, auprès des autorités Sud – Africaines, ainsi que 
l'obtention d' un numéro de compte bancaire pour l 'Association avec First National Bank, Afrique 
du Sud.

Il s'agit d'un effort conjoint réalisé avec l'aide compétente du prince Manene Tabane et de la
Coordination du secrétaire général.

- Le Secrétaire Général a lu le procès-verbal de la dernière réunion et les postes à pourvoir pour 
l'élection du Bureau exécutif des pionniers.

- Les personnes suivantes ont été élues à l'unanimité.
• PRÉSIDENT / PRÉSIDENT GÉNÉRAL: SM Dr Robinson Tambe Ayuk TANYI,
  Cameroun / REGION – V.

• COMMISSAIRE, «AFRICAN DIASPORA & AFRO-DESCENDANTS»: Prince 
KATOTO KATEBE Raphael, RÉGION VI.

• SECRÉTAIRE GÉNÉRAL: SM Hon Zolani MKIVA, Afrique du Sud / RÉGION – 11

TEL: +237 670 700 077 President / +27 834 538 690 Secretary General Email: aigc.kingdom@gmail.com De Korte
Street, SAMRO Place, Braamfontein, 2000, Johannesburg, Republic of South Africa 

AIGC A/C N° 62885350977 FIRST NATIONAL BANK, FESTIVAL MALL Branch Code: 250655 Swif Code: FIRNZAJJ 



• COMMISSAIRE, AFFAIRES FEMMES ET JEUNESSE: Princesse Hon Julie KONGO 
  Burkina Faso / RÉGION IV.

• COMMISSAIRE, STRATÉGIE ET RELATIONS INTERNATIONALES: SM Nana  
  AYIMEDU BREMPONG III, Ghana / RÉGION IV.

• COMMISSAIRE, STRATÉGIE ET RELATIONS INTERNATIONALES: SM Nana 
AYIMEDU BREMPONG III, Ghana / RÉGION IV.

• SECRÉTAIRE GÉNÉRAL ASSISTANT: Leontine SEHOUE, Diaspora World / REGION
  VI.

• TRÉSORIER GÉNÉRAL: HM Suanu BARIDAM, Nigéria / RÉGION – IV

• ASSISTANT AU TRÉSORIER: Prince Manene TABANE, Afrique du Sud / RÉGION - 
11

• COMMUNICATIONS GÉNÉRALES - MÉDIAS & MARKETING: M. KOUO Romain, 
  Diaspora / RÉGION VI.

• RELATIONS PUBLIQUES - MOBILISATION DES ÉVÉNEMENTS CULTURELS: HM
  Malick NGOM, Sénégal /RÉGION 1V.

• DIVISION AFFAIRES POLITIQUES, PAIX & Post RECONSTRUCTION: Ir. Ghislain 
  KIKUDJI,RDC / RÉGION – V.

• Division EMI-IMMIGRATION & DIASPORA:
• COORDINATEURS RÉGIONAUX:
- REGION - I (Afrique du Nord):
- REGION - II (Afrique du Sud):
- REGION - III (Afrique de l'Est): Prince Omar ALI MIRAH, (le peuple AFAR) Ethiopie,
- REGION - IV (Afrique de l'Ouest):
- REGION - V (Afrique centrale):
- RÉGION - VI (Diaspora World):

Dans son discours de remerciement, le Président, au nom des membres exécutifs nouvellement élus,
a remercié la princesse KONGO pour le bon travail accompli pendant la période de transition et, a 
félicité ses autres membres exécutifs pour les sacrifices consentis. 

Il a en outre exprimé sa gratitude pour la confiance qui lui a été accordée, à lui et à son équipe et, a 
souligné la nécessité d'un esprit d'équipe et d'une approche des problèmes et la nécessité d'oeuvrer 
ensemble et de façon loyale, envers l'Afrique pour nous qui avons prêté serment. 
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C’est aussi le moment de rechercher l’adhésion et la connexion d’autres Autorités Royals et 
membres de la Diasporas, désireux de se joindre à nous dans la «lutte». 

Les frais d'abonnement pour les membres de la FOUNDATION et tous ceux qui nous rejoignent 
avant le 31 mai 2021 seront de 100 USD seulement et le même montant pour les contributions 
annuelles. 

Tous les autres qui adhéreront par la suite paieront 200 dollars US comme frais d'abonnement. 
L'abonnement n'est payé qu'une seule fois dans la vie de son abonnement, mais la cotisation des 
membres est renouvelée chaque année.

Nous organisation a désormais un nom  AIGC /CGAA et un compte bancaire correctement établis 
auprès d'une institution financière basée en Afrique du Sud. Dans cette optique, le président a 
appelé tous les membres à payer leur cotisation dans les trois (3) mois à venir, le 31 mai étant la 
date limite.

Il a également été rappelé à TOUS les membres d'envoyer une copie certifiée conforme de leur 
adresse personnelle (courrier, boîte postale, eau et électricité ou autres factures de services publics 
au Secrétariat général, une copie de leur profil personnel, une photo au format passeport et tout 
document d'authentification et / ou RECONNAISSANCE, c'est-à-dire officielle, en tant que Royals 
et / ou en tant qu'appartenance à un groupe de la diaspora DOIT ÊTRE INCLUSE.

Il a été décidé d'adresser des messages de bonne volonté et de félicitations au Président 
nouvellement élu de l'Union africaine, SE Felix TSHESEKEDI de la République démocratique du 
Congo et au Secrétaire général réélu, M. MAHAMAT FAKI.

Le Secrétariat a été chargé d'élaborer un plan d'action rapide pour inclure les stratégies / activités de
budget et de marketing dès que possible. Mme Leontine Sehoue, ASG, a été désignée pour 
coordonner ce groupe de travail et faire rapport au Président et aux membres.

Nous dirigeants politiques et traditionnels, devrons oeuvrer à rendre « l’Afrique que nous voulons» 
fière, avec cet objectif  d’ici 2063, selon les normes de l’UA. Nous devons chercher à glorifier 
l'Afrique avec les moyens traditionnels et coutumiers à notre disposition et nous ne pouvons le faire
que d'une seule voix forte.

Notre continent a souffert et continue de souffrir d'injustices et de marginalisation sous toutes ses 
formes. Cela DOIT cesser et c'est à nous, Enfants d'Afrique de lancer l'assaut pour regagner la 
souveraineté et le respect perdus jusqu'ici. Nous ne pouvons pas continuer à être ridiculisés en tant 
que pauvres au milieu de l'abondance et par ceux là qui continuent de piller nos ressources données 
par Dieu.

Cela implique la mise en place de divers comités spécialisés et groupes THINK-TANK capables de 
réfléchir et de proposer des solutions idéales aux innombrables défis auxquels nous sommes 
confrontés sur notre continent. 
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Ces comités d'EXPERTS dans le domaine ( Juridique, Financiers, Artistique, en Recherche et 
Développement, Education, santé, Environnement, Industriel et Ethique) en provenance des 6 
régions, feront tout le brainstorming et le déploiement des idées pour le développement de notre 
continent.

Notre ambition est de freiner l’immigration en proposant de solutions durables, économiques à 
notre jeunesse, qui trouve que l'herbe est très verte ailleurs, en risquant leurs vies sur les rives de la 
Méditerranée, en cause , le manque de vision et de projection de nos leaders politiques.

En l'absence d'autre point à l'ordre du jour, la réunion a été déclarée close par le Président. 

Fait à Johannesburg le 14 février 2021.

           
Secrétaire général             Président
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